



На основании обвинительного вердикта присяжных жителю Пензы вынесен приговор за причинение смерти



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора 50-летнему мужчине за причинение смерти сыну сожительницы (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что днем 16 сентября 2021 года потерпевший пришел к сожителю матери, проживающему в доме по улице Горной в Пензе, между ними произошел конфликт, причиной которого послужило оскорбление мужчиной сожительницы, сын женщины пришел выяснить с ним отношения. В ходе словесной перепалки злоумышленник попросил уйти из его дома, потерпевший отказывался. Со слов хозяина дома, молодой человек схватился за нож, однако ему удалось выбить его из рук оппонента. Между мужчинами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

завязалась драка, в ходе которой злоумышленник толкнул гостя, тот упал на диван, после чего нанес потерпевшему несколько ударов руками по голове и шее.

Молодой человек 1999 года рождения скончался на месте происшествия от тупой травмы шеи, приведшей к развитию асфиксии. Прибывшие по вызову работники скорой медицинской помощи констатировали смерть пострадавшего.

Мужчина 1971 года рождения в ходе следствия содержался под стражей.

По результатам рассмотрения уголовного дела присяжные заседатели вынесли обвинительный вердикт, на основании которого судом мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

23 Марта 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1667066>